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ZAPISNIK 

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada održane 25.veljače 2026. 

godine, s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Vižinada-Visinada.  

Prisutni članovi Općinskog vijeća: predsjednik vijeća Marko Geržinić, potpredsjednica 

vijeća Martina Dobrilović, vijećnici: Irene Bernobić Šimonović, Dragana Mađarac Arman,  

Mauricio Poropat i  Filip Rossi . 

Opravdano odsutni članovi: Alen Laković, Paola Šimonović i Vedran Pilat. 

U radu sjednici sudjeluju načelnik Općine Vižinada-Visinada Marko Ferenac, 

zamjenica načelnika iz redova pripadnika talijanske nacionalne manjine Neda Šainčić Pilato,  

pročelnica JUO-a Gordana Bottezar, tajnica JUO-a Lidia Legović kao zapisničar te 

predstavnice tvrtke Planopolis, izrađivača plana Prijedloga izmjene i dopune Urbanističkog 

plana uređenja građevinskog područja gospodarske proizvodno poslovne namjene Vižinada  

gđe Vana Rodin Kružić i Sanja Turk.  

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Marko Geržinić , koji je utvrdio da 

je na sjednici prisutno 6 od 9 vijećnika te da  postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

Utvrđen je i jednoglasno prihvaćen sljedeći: 

 

D N E V N I R E D 

1. Verifikacija zapisnika 

a) sa 3. sjednice Općinskog vijeća – ispravljen zapisnik 

b) sa 4. sjednice Općinskog vijeća 

c) sa 5. sjednice Općinskog vijeća 

 

2. Odluka o donošenju I. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja građevinskog 

područja gospodarske proizvodno poslovne namjene Vižinada 

 

3. Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada za 

2026.godinu 

 

4. Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada na području Općine Vižinada-Visinada 

 

5. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog natječaja 

 

6. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave: Izrada projektno – tehničke 

dokumentacije za uređenje SRZ Parenzana 

 

7. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupaka nabave za usluge održavanja 

nerazvrstanih cesta, putova i staza (rad bagera i kombinirke) 

 

8. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave za održavanje javne 

rasvjete 
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9. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave za proširenje javne rasvjete 

 

10. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave za istražne radove i 

preventivne mjere zaštite Kristovog raspela 

 

11. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave za izvođenje radova: 

Restauratorski radovi i statička sanacija bočnog oltara župne crkve sv. Jeronima 

 

12. Odluka o usvajanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Vižinada-Visinada u 2025. godini 

 

13. Vijećnička pitanja

 

Ad. 1.  

Predsjednik Vijeća otvara 1. točku dnevnog reda – Verifikacija zapisnika  sa 3. sjednice 

Općinskog vijeća – ispravljen zapisnik,  sa 4. sjednice Općinskog vijeća i  sa 5. sjednice 

Općinskog vijeća.  

Na dostavljene zapisnike nije bilo primjedbe te su isti jednoglasno usvojeni.  

 

Ad. 2.  

Predsjednik Vijeća otvara 2. točku dnevnog reda – Odluka o donošenju I. izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja gospodarske proizvodno poslovne 

namjene Vižinada te riječ prepušta načelniku koji obrazlaže postupak izrade plana te ističe to 

da Općina Vižinada-Visinada će biti prva općina u županiji koja će usvojiti ePlan,  zatim 

načelnik prepušta riječ izrađivačima plana, predstavnicima tvrtke Planopolis za detaljnije 

pojašnjenje.  

Gđa. Vana R. Kružić predstavlja grafički plan, najveća izmjena je ta da se iz starog sustava 

prilagođavaju novom pravilniku, nisu se mijenjali uvjeti građenja već samo prilagođavali.  

Vijećnici na predstavljeno nisu imali primjedbe ni pitanja, Predsjednik vijeća i načelnik 

zahvaljuju predstavnicama tvrtke Planopolis na dolasku i suradnji te ih po završetku 

prezentacije ispraćaju.  

Predsjednik Vijeća daje 2. točku dnevnog reda na glasovanje.  

Odluka o donošenju I. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja 

gospodarske proizvodno poslovne namjene Vižinada jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 3. 

Predsjednik Vijeća otvara 3. točku dnevnog reda – Program potpora poljoprivredi i ruralnom 

razvoju Općine Vižinada-Visinada za 2026.godinu. Predsjednik vijeća prepušta riječ pročelnici 
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koja obrazlaže predloženi Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-

Visinada za 2026.godinu, osvrnula se na prošlogodišnji program koji je uspješno proveden te 

su za 2026. godinu predvidjeli veća sredstva za dodjelu potpora, odnosno predviđeno je 20.000 

eura za provedbu Programa. Korisnici potpore mogu biti OPG-ovi upisani u Upisnik 

poljoprivrednih gospodarstava, te pravne i fizičke osobe registrirane za obavljanje 

poljoprivredne djelatnosti, koji imaju sjedište ili prebivalište i poljoprivrednu proizvodnju na 

području Općine Vižinada-Visinada. Potpora se može ostvariti samo za jednu mjeru, u iznosu 

od 50% troškova, a maksimalno 1.000,00 eura. Cilj dodjele potpora je pomoć u razvoju ruralnog 

prostora kroz povećanje i modernizaciju poljoprivredne proizvodnje, stvaranje povoljnijih 

uvjeta za bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom, povećanje kvalitete i konkurentnosti 

poljoprivrednih proizvoda, bolje iskorištenje resursa, edukacija stanovništva i povećanje broja 

zaposlenih kroz razvoj poljoprivrede sa svrhom zadržavanja stanovništva na ruralnom 

području, kako bi se očuvale njegove vrijednosti i iskoristile prednosti. Predsjednik vijeća 

zahvaljuje pročelnici na obrazloženju te otvara raspravu. Na predloženi Program potpora 

poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada za 2026.godinu vijećnici nisu imali 

pitanja te je Program dan na usvajanje.  

Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada za 2026.godinu 

jednoglasno je usvojen.  

 

Ad 4.  

Predsjednik vijeća otvara 4. točku dnevnog reda- Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vižinada-Visinada. Riječ 

prepušta pročelnici. Pročelnica: Kao što vam je i dostavljeno mailom  u obrazloženju Usluge 

Poreč zbog porasta cijene energenata te cijene obrade otpada Usluga Poreč primorana je podići 

i cijene sakupljanja komunalnog otpada. Načelnik se nadovezuje obrazloženju, provedeno je 

javno savjetovanje na koje nije pristigla niti jedna primjedba te bi se novi cjenik trebao početi 

primjenjivati sa 01. 03.2026.  

Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelnici i načelniku na obrazloženju i otvara raspravu no 

vijećnici nisu imali pitanja stoga daje točku 4. dnevnog reda na glasanje.  

Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Vižinada-Visinada jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 5.  

Predsjednik vijeća otvara 5. točku dnevnog reda – Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu 

Općine Vižinada-Visinada putem javnog natječaja. Riječ vodi pročelnica koja obrazlaže 

prijedlog Odluke. Obzirom na to da je bilo upita za kupnju nekretnina u vlasništvu Općine 

Vižinada-Visinada daje se općinskom vijeću  na razmatranje prijedlog Odluke o prodaji dviju 

nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog natječaja. Predmet prodaje su: 

k.č. 3369/4 i 3382/15, k.o. Vižinada – građevinsko zemljište površine 959 m², početna cijena 

133.562,50 EUR (zemljište kod vrtića) te k.č. zgr. 116/8, k.o. Vižinada – građevinsko zemljište 

površine 85 m², sa početnom cijena 5.798,75 EUR (spust od Domizila prema centru Vižinade 

sa desne strane gdje su posađene masline) . Početne cijene određene su temeljem procjembenih 

elaborata. Natječaj će biti objavljen na oglasnoj ploči i web stranici Općine, a načelnik je 

zadužen za njegovo raspisivanje. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Vijećnici nisu imali 

dodatnih pitanja te je Predsjednik vijeća otvorilo glasovanje po točci 5. dnevnog reda.  
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Vijeće je jednoglasno prihvatilo Odluku, koja stupa na snagu danom objave u Službenim 

novinama.  

 

Ad 6.  

Predsjednik vijeća otvara 6. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupka nabave: Izrada projektno – tehničke dokumentacije za uređenje SRZ Parenzana.  

Predsjednik Vijeća otvara raspravu po točki 6. dnevnog reda. 

Načelnik iznosi prijedlog odluke te obrazlaže kako bi se pokrenuo postupak nabave za izradu 

projektno–tehničke dokumentacije za uređenje sportsko–rekreacijskog područja Parenzana. 

Pojašnjava da je planirano uređenje novog punkta na ulazu u biciklističku stazu Parenzana, na 

lokaciji gdje je prethodno provedena zamjena nekretnina. Predviđa se izgradnja sportskog i 

rekreacijskog punkta, jednog ugostiteljskog punkta te uređenje zelenih površina. Naglašava 

kako bi ovakav sadržaj obogatio turističku i rekreacijsku ponudu općine.  Također ističe 

namjeru prijave projekta na natječaj Ministarstva turizma radi ostvarivanja potpore. 

Vijećnik Rossi skreće pozornost na problem nedostatka radne snage u ugostiteljstvu te predlaže 

mogućnost postavljanja self-service automata za sendviče, po uzoru na postojeće automate za 

kavu. Nadalje, ističe potrebu postavljanja javnih sanitarnih čvorova te predlaže da upravljanje 

istima preuzme komunalno društvo Sabadin park. 

Vijećnik Mauricio podržava prijedlog načelnika te smatra da je lokacija iznimno pogodna i da 

bi ugostiteljski objekt mogao uspješno poslovati. 

Načelnik dodaje kako bi se projekt uklopio u tematski koncept Parenzane te potvrđuje da je 

izgradnja sanitarnog čvora nužna jer takav sadržaj nedostaje na stazi. Obavještava Vijeće da je 

pristigao i upit za postavljanje bike shopa na trasi. 

Vijećnik Rossi naglašava važnost da budući ugostiteljski objekt ostane u vlasništvu Općine te 

da Općina zadrži mogućnost uvjetovanja načina poslovanja. Načelnik uzima primjedbu na 

znanje. Kako daljnje rasprave nije bilo, Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i daje točku 6. 

na glasanje.  

 

Točka 6. dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave: Izrada 

projektno–tehničke dokumentacije za uređenje SRZ Parenzana – jednoglasno je usvojena. 

 

 

Ad 7.  

Predsjednik vijeća otvara 7. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupaka nabave za usluge održavanja nerazvrstanih cesta, putova i staza (rad bagera i 

kombinirke). Riječ prepušta načelniku koji navodi kako sredstva za usluge održavanja 

nerazvrstanih cesta, puteva i staza osigurana su u Proračunu za 2026. godinu, no obzirom na to 

da se radi o iznosu većem od 10.00,00 eura potrebna je suglasnost općinskog vijeća za 

pokretanje postupka javne nabave za usluge održavanja nerazvrstanih cesta, puteva i staza. 

Predsjednik vijeća zahvalio je na obrazloženju i otvorio raspravu. Rasprave nije bilo stoga 

predsjedavajući točku 7. daje na usvajanje.  

Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupaka nabave za usluge održavanja 

nerazvrstanih cesta, putova i staza (rad bagera i kombinirke) jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 8. 
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Predsjednik vijeća otvara 8. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupka javne nabave za održavanje javne rasvjete. Riječ prepušta načelniku koji obrazlaže 

prijedlog odluke. Ovom Odlukom dala bi se suglasnost za pokretanje odgovarajućeg postupka 

javne nabave za održavanje javne rasvjete kroz razdoblje od 24 mjeseca na području Općine 

Vižinada-Visinada, a što obuhvaća nabavu pojedinačne vrijednosti jednake ili veće od 

10.000,00 eura bez PDV-a, sredstva za nabavu osigurana su u Proračunu Općine Vižinada-

Visinada za 2026. godinu i projekcijama za 2027. i 2028. godinu u okviru Programa 1009 – 

ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE. Već dugi niz godina a i trenutno nam 

tvrtka Žiković d.o.o. održava sustav javne rasvjete utvrđuje načelnik te time završava 

obrazloženje. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Vijećnici nisu imali primjedbi te je 

Predsjednik vijeća zatvorio raspravu i dao točku 8. dnevnog reda na glasanje.  

Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave za održavanje javne rasvjete 

jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 9. 

Predsjednik Vijeća otvara 9. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupka nabave za proširenje javne rasvjete. Riječ prepušta načelniku.  

Načelnik: Odluka je bila donesena prošle godine no obzirom da se prošle godine nije raspisala 

javna nabava  ponavljamo odluku čisto iz tehničkih razloga jer je vezana za novi Proračun. 

Napravljen je i detaljan popis lokacija gdje je potrebno proširiti javnu rasvjetu.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. Javlja se vijećnica Martina Dobrilović s pitanjem o tome na 

kojim se lokacijama planira proširenje javne rasvjete. Načelnik odgovara da se radi o 

lokacijama na području naselja Vižinada, naselja Markovići, naselja Danci i drugih 

pripadajućih zona. Budući da drugih pitanja nije bilo, predsjednik vijeća zatvara raspravu.  

Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave za proširenje javne rasvjete 

jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 10. i 11. 

Predsjednik vijeća otvara 10. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupka nabave za istražne radove i preventivne mjere zaštite Kristovog raspela. Riječ 

prepušta načelniku, koji predlaže da se točke 10. i 11. dnevnog reda razmotre zajedno, budući 

da je njihova tematika međusobno povezana. Predsjednik vijeća prihvaća prijedlog, kao i ostali 

vijećnici, te se točke 10. i 11. dnevnog reda razmatraju objedinjeno. Predsjednik vijeća daje 

riječ načelniku, koji izvještava da je projekt „Restauratorski radovi i statička sanacija bočnog 

oltara župne crkve sv. Jeronima“ prijavljen na natječaj Ministarstva kulture. Procijenjena 

vrijednost realizacije projekta iznosi oko 70.000 eura. Načelnik pritom pohvaljuje gospođu 

Nedu za njezin angažman i trud uložen u pripremu projekta te obavještava vijećnike da je i 

Regione Veneto odobrila potporu za njegovu realizaciju. 
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Nekoliko dodatnih pojašnjenja daje i gospođa Neda, ističući kako je zbog statičkih oštećenja 

nužno provesti sanaciju oltara kako bi se spriječilo njegovo daljnje propadanje. 

Predsjednik vijeća zahvaljuje na iznesenim obrazloženjima te otvara raspravu. Budući da 

vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi, predsjednik vijeća daje na glasanje objedinjene točke 

10. i 11. dnevnog reda. 

Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka nabave za istražne radove i preventivne 

mjere zaštite Kristovog raspela te Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka 

nabave za izvođenje radova: restauratorski radovi i statička sanacija bočnog oltara župne 

crkve sv. Jeronima jednoglasno su usvojene. 

 

Ad 12. 

Predsjednik vijeća otvara 12. točku dnevnog reda – Odluka o usvajanju Godišnje analize stanja 

sustava civilne zaštite na području Općine Vižinada-Visinada u 2025. godini. Riječ prepušta 

pročelnici koja obrazlaže točku 12. dnevnog reda. Pročelnica predstavlja Izvješće o stanju 

sustava civilne zaštite na području Općine. Iz izvješća je vidljivo da je izrađena Procjena rizika 

od velikih nesreća te da se Plan djelovanja civilne zaštite redovito ažurira u skladu sa zakonskim 

obvezama. Ustrojen je Stožer civilne zaštite Općine, čiji su članovi imenovani sukladno 

propisima i posjeduju potrebne stručne kompetencije. Općina raspolaže dovoljnim operativnim 

snagama zaštite i spašavanja, uključujući stalno aktivne službe poput JVP-a, Doma zdravlja, 

HEP-a, Vodovoda, komunalnog poduzeća, Hrvatskih šuma i Vodoprivrede. U izvješću je 

prikazan sažetak njihovog djelovanja, budući da su pojedini subjekti dostavili svoja cjelovita 

izvješća koja je Vijeće ranije usvojilo. Prema analizi, stanje sustava civilne zaštite ocjenjuje se 

stabilnim i na razini koja omogućuje učinkovito djelovanje u redovnim i izvanrednim 

situacijama. Imenovani su povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici, a njihova obuka je u 

tijeku i nastavit će se. Istaknuto je da će se provedbom Smjernica za razvoj sustava civilne 

zaštite za razdoblje 2024.–2027. dodatno unaprijediti sustav kroz izradu Plana djelovanja, 

definiranje operativnih snaga, edukaciju Stožera i povjerenika te nabavu dijela nedostajuće 

opreme. Predsjednik vijeća zahvaljuje na obrazloženju i otvara raspravu. Vijećnici nisu imali 

pitanja te je predsjednik vijeća zatvorio raspravu i dao točku 12. dnevnog reda na usvajanje.  

Odluka o usvajanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Vižinada-Visinada u 2025. godini jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 13. 

Predsjednik vijeća otvara 13. točku dnevnog reda –  vijećnička pitanja. Predsjednik vijeća 

otvara raspravu.  

Načelnik upoznaje vijećnike s inicijativom da se razmotri presađivanje drvoreda maslina koji 

se nalazi uz glavnu cestu, pokraj nogometnog igrališta Fabrika.  

Vijećnik Poropat predlaže da se dio stabala presadi na parkiralište ispod vrtića, a dio na 

odmorište uz Parenzanu.  

Načelnik potvrđuje da se već razmišljalo u tom smjeru te da je planirano presaditi nekoliko 

stabala u blizini vrtića. 

 

Vijećnica Martina Dobrilović postavlja pitanje o tijeku radova na školskom igralištu.  
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Načelnik odgovara da zbog kišnog vremena nije bilo moguće izvesti asfaltiranje igrališta, no 

radovi će se nastaviti čim vremenski uvjeti to dopuste. Nakon asfaltiranja postavit će se gumena 

podloga te će se postupno završiti preostali radovi kako bi djeca što prije mogla koristiti 

igralište. Također navodi da će Općina nabaviti stabla za sadnju u školskom dvorištu koje se 

nalazi iza škole. 

 

Vijećnicu Dobrilović zanima hoće li igralište nakon obnove ostati otvorenog tipa, kao i do sada, 

ili će biti zaključavano.  

Načelnik pojašnjava da odluku o načinu korištenja igrališta donosi ravnatelj škole.   

Vijećnici su se osvrnuli i na problematiku u Nogometnom klubu, posebno na činjenicu da Klub 

ne uspijeva pronaći trenera, zbog čega treninzi za djecu trenutno nisu organizirani. Unatoč 

raspravi, rješenje za ovaj problem nije pronađeno. 

 
Daljnjih rasprava nije bilo, stoga predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu. 

Sjednica je završena u 19:50 sati. 

 

            Zapisničar:                                                               Predsjednik Općinskog vijeća 

         Lidia Legović  v.r.                                                         Marko Geržinić v.r. 


